



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 75/2022

**RETIFICATIVO II:** Alteração no período de inscrição online e período de matrícula.

**ONDE SE LÊ:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá. Avenida Nagib Mutran, 427 - Cidade Nova Horário: 08h às 11h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
20/10 a 26/10/2022	27/10/2022	Assistente de Pessoal – 160h	25	14:00h às 18:00h	31/10 a 21/12/2022	<b>Idade mínima:</b> 15 anos; <b>Escolaridade mínima:</b> Ensino Médio incompleto

**LEIA-SE:**

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá. Avenida Nagib Mutran, 427 - Cidade Nova Horário: 08h às 11h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
20/10 a 26/10 e <b>27/10 a 31/10/2022</b>	27/10 e <b>27/10 a 31/10/2022</b>	Assistente de Pessoal – 160h	25	14:00h às 18:00h	31/10 a 21/12/2022	<b>Idade mínima:</b> 15 anos; <b>Escolaridade mínima:</b> Ensino Médio incompleto